"853\ Avec un réservoir plein d’essence, le papa de Tirobot
g peut faire 1 200 km. Pour aller a Marseille, il parcourt 856 km.

Combien de kilométres peut-il encore parcourir sans refaire le plein ? —
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54 La collection de Tirobot comptait 245 bandes dessinées.
" Pour son anniversaire, on lui en a offert 14 de plus.
Avec I'argent qu'il a recu, il sen achete encore 18.
Tirobot donne alors sa vieille collection de 25 albums
de « Robotin malin » a son petit frére.

Combien Tirobot a-t-il de bandes dessinées
dans sa collection maintenant ?
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) Tirobot a la gare.

Tirobot part en vacances & Saint-Malo, en Bretagne.

i

 Thest 920, 5\ park & AOhoo. L 1.

~ Son voyage va durer 3 h 15. A quelle heure va-t-il arriver 3 Saint-Malo ?
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56} Le jeu vidéo de Tirobot. 550 L
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Nombre de pigces d'or
600 L
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Dans son jeu vidéo, -
5

Tirobot peut acheter des objets 400 |

avec les pieces d'or que 250
50N personnage a Qagnées. 250 L
Ces objets peuvent étre igg
simples ou magiques. 2T B
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Corde Epée Bouclier  Casque Cape Bottes

. Combien coute une épée simple ?

Combien coute unebaguemagique? e
B o Wl 11 =To =2 T . Sk - Y O
- Quel(s) objet(s) Tirobot pourrait-il acheter avec 100 pigces d'or ? i
.\).(\e_._(;@_rde...%ﬁ\_m@\e._y,u_m”.C;Qg.q.uea...%i.m%__ |
e, uoe.cape. Bimple L une. bhaove Sinpole

Quel estl'objet le plus cher 7
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Quelle est la différence de prix entre I'épée simple et I'épée magique ?

Gll: S50, =300, = QSO0 e ——

La.dikerence eall de 250 picces dloc/
- Combien de fois la cape magique coute-t-elle plus cher que la cape simple ?

catet: A QO .= SO e
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- Combien de fois le casque magique coute-t-il plus cher que le casque simple ?
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57___ Au tournoi de basket, I'équipe de Tirobot marque 376 points.
[

'équipe de Robotine marque 4 fois moins de points.

Combien de points I'équipe de Robotine marque-t-elle ?
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58 Dans son magasin, Robotine vend des ceufs dans des boites de 6, 12 ou 24 ceufs.
Ce matin, on a livré & Robotine 250 boites de 6 ceufs, 124 boites de 12 et 50 boites de 24.
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Combien d‘ceufs Robotine a-t-elle recus ce matin ?
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